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Ma tárgyalja a következő évi 
költségvetést a városi közgyűlés

A tegnap, hétfőn délután 4 óra­
kor megkezdett városi rendes köz­
gyűlés kegyelettel adózott vitéz 
Gömbös Gyula miniszterelnök és 
dr. Baltazár Dezső püspök emléké­
nek s a törvényhatósági bizottság 
tagjai báró Vay László főispán kc- 
gyeletes megemlékezését felállva 
hallgat x végig. Napirend előtt 
bejelentette az elnöklő főispán az 
uj kormány megalakulásával kap­
csolatosan azt, hogy a főispáni 
teendők ellátására újólag megbí­
zást nyert, amit a közgyűlés lel­
kesen vett tudomásul.

Az uj kormány iránti bizalmat 
dr. Szentpéteri Kun Béla tolmá­
csolta. Ezután megejtette a köz­
gyűlés a választásokat, amelynek 
eredménye a közvetkezőképen ala­
kult :

Muzeumigazgató lett dr Sőregi 
János, segédnyilvántartó: Széli 
Kálmán és Vajay Imre, végrehaj­
tó: Bekecs István, irodasegédtiszt: 
Mogyoróssy László, Írnok : Török 
Tibor, szülésznő: Deák ímréné. 
Fényes Jenő is kapott a bábái 
tisztségre 7 szavazatot.

A közgyűlés azután az egyes 
bizottságokban megüresedett ne­
hány helyet töltötte be. Meg let 
tek választva : Stépán László, dr. 
Jankó András, Csáky János, Ban­
dák Gyula, dr Hüttl Tivadar, Szi­
lágyi Mihály, Németh Gábor,Tóth 
Ferenc, Polgári Miklós, vitéz dr 
Erdey János és Vecsey Zoltán. 
A választások mcgejtése után a 
közgyűlést az elnöklő főispán fel­
függesztette és annak további foly­
tatását ma délelőttre tűzte ki.

A mai folytatólagos közgyűlést 
ma délelőtt 9 óra után nyitotta 
meg báró Vay László főispán.

Az állástalan diplomás ifjúság 
elhelyezése tárgyában a közgyűlés 
elfogadta a kisgyülés lapunkban 
tegnap ismertetett javaslatát.

A következő évi költségvetés 
megállapításának ügyét Zöld Jó 
zsef h. polgármester adta elő a 
közgyűlés előtt, mely szerint az 
egymillió 336 ezer pengős hiány 
fedezésére 80 százalékos pótadót 
és 5 százalékos kereseti adót kell 
megállapítani.

A költségvetés általános vitájá­
hoz elsőnek dr. Balogh Gyula bi­
zottsági tag szólt, aki reálisnak 
tartja a költségvetést. Rendkívül 
magasszinvonalú beszédben foglal­
ta össze a költségvetés összeállításá­
nak nehézségeit cs elismerését fe­
jezi ki a polgármester és számve­
vőség munkája iránt. A költség- 
vetést elfogadja.

Dr. Jakobovics József bizottsági , költségvetés keretének bővítését 
tag szerénynek és becsületesnek ! kifogásolta. Részletes kifogásait a 
látja a költségvetést és elfogadja, j részletes vita során kívánja ki­

lő r. Vásáry István a költségve- jj fejteni, 
tést részletes tárgyalás alapjául
elfogadja, mert ma bizalmatlan a j Lapunk zártakor a dr. j,\ ásáry 
város tisztikarával szemben. A ■ István beszéde tart.

Eegtáiiasllak és súlyosan 
inzultáltak egy ügywédet

Debrecen, 193G. október 21. Szerda

A mai húzás 
főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
tek:

Tízezer pengőt a G774, Ötezer 
pengőt a 15.922, Háromezer pen­
gőt a 78 474, Ezer pengőt a 30.622 
sz. sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem válalunk.

Botrányos jelenetek játszódak 
le tegnap este néhány perccel tiz 
óra után a Ilunyady és Erzsébet 
uccák sarkán. Egy négytagú tár­
saságot megtámadott egy látható­
an ittas állapotban levő fiatalem­
ber, aki a társaság egyik férfi tag­
ját súlyosan inzultálta is.

Dr. Neufeld István és Neufeld 
Sándor debreceni ügyvédek, Jó 
zsef kir. herceg uccu 14 sz. alatti 
lakosok, édesanyjuk, özv. Neufeld 
Edéné, valamint Lukács Józsefné, 
a Késes uccán levő Kossuth ven­
déglő tulajdonosának feleséire tár­
saságában sétáltak a Ilunyadyuccán 

í s amikor az Erzsébet ucca sarká- 
\ hoz érkeztek, egy vasúti egyenru- 
; hás férfiből és több, lármás fiatal- 
jj emberekből álló társasággal tál ál - 
j ták szemben magukat. Neufeldék

, ki akartak térni a zajongó társa- 
, ság elől, azonban ekkor előugrott 
t az egyik fiatalember és azzal a csa- 
j takiáltással, hogy:

— Ez is egy zsidó 1 — 
hirtelen teljes erőből belerúgott a 

i hozzá közelebb eső Neufeld fi- 
. vérbe.

Az inzultus színhelyén parázs 
botrány keletkezett. Rövidesen ha­
talmas tömeg vette körül a lár- 
mázókat s odaérkezett a közelben 
posztoló rendőr is, aki igazoltatta 
a rugdosó fiatalembert, aki — mint 
kiderült — Antal József homok­
kerti péksegéd volt.

Az inzultált ügyvéd ma megtet­
te a feljelentést, de ezenkívül uccai 
botrány okozás címén is megindult 
az eljárás a pék ellen.

Mozgalom indult a kereske­
delmi alkalmazottak körében

A Kereskedelmi Alkalmazottak 
Országos Szövetségének vidéki 
csoportjai még e hónap elején or­
szágos kongresszust tartottak Győr­
ben, a Kereskedelmi és Iparkama­
ra közgyűlési termében. A rend­
kívüli érdeklődéssel kisért kong­
resszus egyhangúlag állást foglalt 
a kereskedelmi alkalmazottak jo­
gos kívánságai mellett, amelyek 
között szerepelt a minimális mun­
kabérek megállapítása, a teljes va­
sárnapi munkaszünet, az ünnep 
napok zárórája cs a fizetéses sza­
badságidő törvénybeiktatása. Az 
értekezlet kötelezőnek tartja a ke­
reskedelmi alkalmazottak Mabi és
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OTI viszonyainak rendezését is.
A kongresszus után szervezkedés 

indult meg. Debrecenben is meg­
indították a kereskedelmi alkalma­
zottak szervezkedésüket s mint 
értesülünk — már a jövő hónap 
első napjaiban taggyűlést fognak 
összehívni amelyben az országos 
kongresszus ál.tal elfogadott hatá­
rozati javaslatokat fogják megtár­
gyalni.

A kereskedelmi alkalmazottak 
debreceni szervező taggyűlése iránt 
igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg, amelyen a vidéki alkalma­
zottak is szép számmal fogják ma­
gukat képviseltetni.

Tikász tavaly március 22-én há­
zigazdája, özv. Benedek Sándorné 
lakásába bement s zálogban elvitt 
40 kiló búzát, mégpedig olyan erő­
szakkal, hogy özv. Benedeknét 
ököllel homlokon ütötte.

A mai tárgyaláson a vádlott elő­
adta, hogy mint lakó négy havi 
lakbérrel tartozott Benedekné- 
nek, aki, amikor ő elakart költöz­
ni zálog fejében bizonyos dolgokat 
visszatartott. Erre ment ő be s 
szintén zálogként elhozta a búzát. 
Azt tagadta, hogy ököllel meg­
ütötte volna az idős asszonyt. Azt 
hangoztatta, hogy Benedekné utá­
na ment s amikor a saját lakásá­
hoz ért ő, hogy az asszony ne 
tudjon bemenni, hirtelen becsapta 
az ajtót s ez ütötte homlokon.

A törvényszék bűnösségét meg­
állapította Tikász Istvánnak s zsa­
rolás vétségéért 7 napi fogházra 
ítélte, amit az elitéit megfeleb- 
bezett.

Per a „Honfoglalás“ 
tiltó

A Magyar Jövő Szövetség „Hon­
foglalás“ cimü lapjában az idén 
májusban Nagy Béla cikket irt, 
amelyben Kolozsváry Gyula deb- 
receni;fodrászmesterrel foglalkozott. 
A cikket átadta ifj. Buray Imre 
felelős kiadónak, aki „Pellengék, 
Ellenségeink“ cimü rovatban meg 
is jelentette a közleményt.

Kolozsváry magáranézve sértő­
nek találta a cikket s rágalmazás 
címén megindította az eljárást ifj. 
Buray Imre és Nagy Béla ellen. 
Az ügyészség a vádat nem vállal­
ta s azt főmagánvádas alapon ma 
tárgyalta a törvényszék.

A vádlottak védője valódiság 
bizonyítás iránti kérelmet terjesz­
tett elő.

A törvényszék a bizonyításnak 
hleyt adott s a mai tárgyalást el­
napolták.

Elítélték zsarolásért
Zsarolás vétségével vádolva állt 

ma a törvényszék dr Tokay taná-
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VASARI TOLVAJT FOGTAK 
h'dős Imre vásári árus sátrában 

tettenérték Juhos István Eötvös ut­
cai lakost, amint egy kabátot el 
ükért lopni. A tolvajt átadták a 
rendőrnek.

derecskéicsa előtt Tikász István 
szücssegéd.
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PécS polgárnjcStcrc
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Slz eltévedt

Salengro francia belügyminisz­
ter mintegy tízezer fémipari mun­
kás és bányász előtt beszédet mon­
dott, amelyben szükségesnek 
mondotta, hogy az üzemek meg­
szállása végetérjen.

A japán császár felépült köny- 
nyebb hűléséből, de a Japán felé 
közeledő forgószélvihar miatt ké- 
sőbbre halasztotta elutazását Ivó- 
hóba, ahol részt akart venni az 
október 21-én kezdődő tengeri gya­
korlatokon.

*

Wataru Tanaka százados, aki t 
február 26-iki japán álamcsin) ben 
résztveit, agyonlőtte magát.

Váratlan szenzációja támadt 
Pécs városának. Nendtvich Andor 
dr. polgármester, aki 31 éve áll a 
város élén, megjelent vitéz Hor­
váth István dr. főispánnál és be­
jelentette, hogy a város vezetésé­
től magas korára való tekintettel 
megválik.

A város nagy népszerűségnek 
örvendő 70 éves polgármesterének 
nyugalomba vonulását csak az év­
végére várták, általános meglepe­
tést keltett tehát a lemondás hire. 
Ezután a főispántól a városházára 
ment, ahol elbúcsúzott alárendelt­
jeitől és átadta hivatalát Makay

I István gazdasági tanácsnok, helyet­
tes polgármesternek. .

Hétfőn délután már megindultak 
a találgatások arra nézve, hogy 
ki lesz Nendtvich Andor dr. utóda.

Általános az a vélemény, hogy 
az utód csak Makay István lehet 
aki pécsi születési, egész életén 
át a város szolgálatában állt és 
Pécsnek pótképviselője is. A nagy 
népszerűségnek örverdő Makay 
Istvánt értesülésünk szerint meg o 

1 hónap folyamán fogják megválasz- 
tani, mert a polgármesteri széket 

! a költségvetés tárgyalása előtt be 
I kell tölteni.

fácán. ••

Blum francia miniszterelnök a 
szocialisták nagygyűlésén bejelen­
tette, hogy az országgyűlés össze­
illése után a kormány haladékta­
lanul beterjeszti az uj sajtótörvényt, 
amelynek megalkotása feltétlenül 
szükségesnek bizonyult,

Kossuth-utca 7. sz.es oarnbrinua átjáró 
Asztalos munkákon kivid áruk szállításához szükséges
1 áx^dákiat és kereteket 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

A tisztességtelen verseny 
ellen kongresszust tartottak

Mussolini fogadta Milch tábor­
nok, német légügyi államtitkárt és 
a kíséretében lévő német repülő­
tiszteket. Ugyancsak fogadta Dues 
Dalueget, a birodalmi rendőrség 
vezetőjét és Heidrich-t, a német 
titkos államrendőrség parancsnokát,

M. kir. állami Gyermekmenhely 
Debrecen.

8403—93G szám.
VsrSsoytárgyaláSi

birdttnmy
A debreceni m. kir. állami gyer­

mekmenhely nyilvános versenytár­
gyalást hirdet az 1936 évi novem­
ber hó 1-től, 1937 év október hó 
végéig terjedő időben szükséges 
marha, borjú és sertéshús, fűszer 
és gyarmatáruk, továbbá kenyér 
és péksütemény szállítására.

A teljes szövegű versenytárgya­
lási hirdetmény valamint az aján­
lati űrlap és mellékletei (verseny- 
tárgyalási és szállítási feltételek, 
stb.) a debreceni m. kir állami 
gyermekmenhely hivatalos helyi­
ségében (Debrecen, Pesti u. 4 sz. 
alatt) naponként 8—2 óra között 
díjmentesen megszerezhetők, illet­
ve megtekinthetők.

Az ajánlatokat a megrendelő 
hivatalnál 1936 november hó 10 
napján 10 óráig kell benyújtani. 
Debrecen, 1936 okt. hó 19 napján.

M. kir. állami Gyermekmenhely 
Igazgatósága.

Tegnap tartotta első ülését Bu- 
depesten a tisztességtelen verseny 
ellen alakult nemzetközi liga. Eber 
Antal a Kereskedelmi és Iparka­
mara elnöke nyitotta meg a kong­
resszust és nagy szabású beszé­
dében rámutatott a fegyelmi bíró­
ságok felállításának szükségessé­

gére.
Dr. Lázár Andor igazságügymi­

niszter a független bíróságoknak 
a tiszteségtelen versenyben való 
munkájáról tartott hoszabb beszé­
det, majd több felszólalás után 
végétért a kongresszus.

Mielőtt tüzelöszéo 
szükségletét besztrezoé
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
da bátyi titóda L á o g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJAT
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint m,inőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tetei­
ben kapható. lclefon : 24~49'

mozi

Szardán : 
„BARCAROLA"

Egy végzetes nagy szerelem iz­
galmas története, Gustav Fröhlich 

Lida Raarova, Willy Birgel 
főszereplésével.

Megelőzi: „UFA“ MESEL.
A legszebb „UFA“ melódiák ko 
szoruja. Előadások 7—9 órakor,

40 262—1936 C. szám.
HIRDETMÉNY

Értesítem a város érdekelt kö­
zönségét, hogy a m. kir. mérték­
hitelesítő hivatal (Werbőczy u 2. 
szám alatt levő hivatalos helyi­
ségben) a hitelesítésre kerülő mér­
tékek és mérőeszközök hitelesíté­
sét folyó évi október hó 7-én 
megkezdte.

Ez alkalommal a II. kerületben 
Péterfia utcai városrész, a III. ke­
rületben, Hatvan utcai városrész, 
a IV. kerületben, Ferenc József úti 
városrész, továbbá ezekhez a ke­
rületekhez tartozó kert Régekben, 
tanyákon és telepeken lakók mé­
rőeszközei és mértékei kerülnek 
hitelesítésre.

Felhívom tehát a fent megje­
lölt kerületben lakó kereskedők, 
gazdálkodók, cséplőgéptulajdono­
sok, terménykereskedők, termelők, 
piaci árusok, földbirtokosok, 
gyógyszerészek, rőföskereskedők 
és általában mind azok figyelmét, 
akik közforgalomban, az 1007: V. 
t.c. 16.§ a alapján hitelesítésre a

érdekükben mindazok mutassák be 
mérőeszközeiket, akik akár nyil­
vántartás hiánya, akár pedig más 
okból ilyen felvilágosítást nem 
kapnak, mindazok ellen ugyanis, 
akik hitelesítetlen mérőeszközöket 
közforgalomban használnak, a ki­
hágás! eljárás folyamatba fog té­
tetni, ami pénz büntetést, vissza­
esés esetében pedig elzárást és a 
mérőeszközök elkobzását vonja 
maga után.

Debrecen, 1936 október hó 16 
Debrecen sz.kir, város elsőfokú 

közigazgatási hatósága

Veszedelmes tűz

> I
m. kir. mértékhitelesítő hivatalnál.
mutassák be.

A mértékhitelesítő hivatal által 
nyilvántartott mérőeszköz tulajdo­
nosok posta utján, név szerinti fel­
világosítást kapnak, azonban saját

Könnyen veszedelmessé válható 
tűz történt tegnap az Ajtó ucca c 
számú házban dr. Marton Béláné 
lakásán. A gázrezsó eddig isme 
rétien okból felrobbant. A láng 
elérte a fásládát is és a benne lé­
vő papír és faanyagot meggyuj- 
totta. Mire a tűzoltók odaértek 
már a házbeliek a tüzet elfojtották 

A kár igy egészen jelentéktelen 
A vizsgálat azonban megindult 
annak a megállapítására, hogy a 
robbanás minek a következtében 
történt.

Rendkívül érdekes és nem min­
dennapi eset történt a napokban 
este 10 órakor egy komoly úrral 
a Pacsirta uccában. Hazafelé tart­
va a Bocskai térről befordult az 
elég gyengén világított Pacsirta 
uccába és a baloldal sötét köve­
zetén igyekezett az ucca túlsó 
vége körüli lakása felé. A másik 
oldalban előtte, alig 10—15 mé­
ternyire egy középkorú ismeretlen 
nő sietett csomaggal kezében 
ugyanabba az irányba s valószí­
nűleg félelmében erősen szaporáz- 
ta lépteit. Az ucca csendjét csak a 
férfi nehéz járása és a nő ütemes 
kopogása zavarta meg. Mindkettő 
haladt simán a maga utján, amig 
egy különös eset nem történt:

Az ucca baloldalának egyik leg­
sötétebb kerítése aljáról hirtelen 
különös zaj keletkezeit, erős szár- 
csattogás és valami szokatlan kur- 
rogás, ami egyre erősödött s igen 
meglepő volt. Nehány pillanat 
tisztázta a helyzetet s a férfi meg­
állapította, hogy a sötét kapualj­
ban valahogyan egy fácán húzó­
dott meg s a menekülő madár 
nekirepült a kerítésnek, majd pe­
dig hangos és a fácánt jellemző 
ijjesztőhangú repüléssel a túlsó 
oldalban előbb haladó hölgy felé 
repült, végül a levegőben balra 
kanyarodva eltűnt egy udvarban.

A nő a szokatlan zajtól annyi­
ra megrémült, hogy futni kezdett 
s nehány perc múlva már kétség- 
beesetten dörömbölt egy uccai ab­
lakon, s alig pár pillanat elmúlta 
után pedig hallani is lehetett,hogy 
valaki belülről kinyitotta a kaput.

A férfi pedig, miután a fácán 
elrepült, folytatta útját hazafelé s 
arra lett figyelmes, hogy a haza­
futott megijedt nő többeknek han­
gosan beszél a kapuban:

— A szemtelen —, hogy meg­
ijedtem — nem tudom mit csinált 
— szólni kellene a rendőrnek és 
nehány nem hízelgő, de annál in­
kább becsületsértő kifejezést ad- 
resszált a túlsó oldalban nyugod­
tan haladó férfi felé, aki termé­
szetesen úgy tett, mint aki nem 
veszi észre, hogy neki beszélnek. 
Jó néhány lépés után a komoly 
ur kikerült a nő hangköréből s a 
kényelmetlen helyzet közérzetével 
tért haza.

— Milyen kellemetlen helyzetet 
is okozott az a szerencsétlen ma­
dár, amely véletlenül tévedt a sö­
tét késő őszi estén a városba, — 
mondotta magában. Úgy tűnt fel 
a nő előtt, mintha én ijesztettem 
volna meg, pedig nem igy volt. 
És a helyzet még kellemetlenebbé 
fordulhatott volna, ha erélyesen 
felelősségre vontak volna engem a 
nő hozzátartozói. Mert vájjon el­
hitték volna é azt, hogy egy fá­
cán szerezte az ijedelmet s nem 
én ? Már maga az igazság előadá­
sa is végtelen naivnak és valót­
lannak tűnhetett volna fel. — Hogy 
a vége nem ez lett, az is csak a 
véletlen müve volt. — r.

„FilltreSgyorS“
Egsrb*

folyó hó 25-én vasárnap.
A menettérti jegy ára P 2.90 

Menetjegy iroda.
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1936. okt. 21.

Ha előnyösen akar vásárolni, keresse lel
KÖRÖSI és SÄGT
divatárú üzletét Fereoc József út 38.

Bel- és külföldi női- és férfi szövetek és selymek

Lelőtt* a bajtót oyúl btlyttt

- NEHÉZ SZÉKELÉSBEN
szenvedők, akiknek gyakori fejfá­
jás, mellnyomás, szívdobogás, gyo­
morműködési zavarok és különö­
sen fájdalmas végbéibajok — mint 
aranyér, repedés, előesés, polipus, 
sipoly szűkület — tesziK az életet 
nehézzé, igyanak reggel és este 
negyed pohár természetes „FE­
RENC .JÓZSEF“ kcserüvizct. Kli­
nikai vezető orvosok igazolják, 
hogy a FERENC JÓZSEF viz 
műtétek előtti és utáni időszakok­
ban is igen kedvelt, nagyértékü 
hashajtó.

Karácsond községben nyulvadá- 
szatot tartottak. Mai Károly se­
gédjegyző nyulra célzott és Pece 
István 16 éves hajtót találta el, 

pillan atában

bujt elő, A szerencsétlen fiú fejé­
be húsz sörét fúródott. Válságos 
állapotban szállították a gyöngyösi 
kórházba.

November 2-ái) kSz döptés 
a Kiss Béla bíípperébeo

A hónap elején tárgyalta a bu­
dapesti büntetőtörvényszék Kiss 
Béla 41 éves villamossági főszere­
lő bűnösségét. Mint ismeretes, a 
a királyi ügyészség Kiss Béla el­
len gyilkosság és hűtlenség bün­
tette miatt emelt vádat, mert az a 
gyanú szerint 1921-ben Szibériá­
ban, Novonikolajevszkbcn felbuj­
tott egy ismeretlen orosz katonát 
arra, hogy Erdődy György hon­
védfőhadnagyot gyilkolja meg s 
az orosz katona a hadnagyot 
agyonlőtte. A hűtlenség vádját 
azért emelték Kiss Béla ellen,

mert a vörös hadseregbe lépett, ott 
mint parancsnok teljesített szolgá­
latot és mint vörös katonai pa­
rancsnok, propagandabeszédeket 
tartott a fogoly tisztek előtt és 
magyar katonákat túszként vissza­
tartott. Kiss Béla tagadta bűnössé­
gét. A törvényszék számos tanút 
hallgatott ki, majd a tárgyalást el­
napolta, s a tárgyalás folytatását 
november 23 ára tűzte ki. Időköz­
ben a törvényszék úgy határozott, 
hogy a legközelebbi főtárgyalást 
nem november 23-án, hanem vo- 
vember 2 án tartja meg.

A második tarpai petíció 
tárgyalása

A közigazgatási bíróság nagy 
érdeklődés mellett tárgyalja a má­
sodik tarpai petíció ügyét. Az első 
petíciót tudvalevőleg Bajcsy-Zsi- 
linszky Endre adta he Kenyeres 
Kaufmann Miklós mandátuma el­
len, amelyet a közigazgatási bíró­
ság meg is semmisített.

A második választáson Konkoly 
Thege Kálmán győzött Zsilynszky-

Takarékosságra lett figyelmeztetve
<5yőr

A belügyminiszter leiratot inté­
zett Győr város vezetőségéhez. 
Megállapítja, hogy a város keze­
lése már évek óta hiánnyal zárul 
és ezt a deficitet a város zárószá­
madásaiban nem a tényleges ösz- 
szegckkel szerepeltette.

A város háztartásának pénztári 
helyzete és fizetőképessége is rend­

kívül súlyos és ez a helyzet ko­
moly aggodalomra ad okot. A mi­
niszter ezért felhívja a város ve­
zetőségét, hogy mindent kövessen 
el a deficites gazdálkodás meg­
szüntetése és a pénzügyi egyen­
súly tartós biztosítása érdekében 
adminisztrációs egyszerűsítésével 
és a legszigorúbb takarékosság cr- 
ványesitésével.

Megfellebbezték Karcag polgár 
meáteréotk oyúgdijazását

fcl f T r „ — I _ Z - _ - : . .. M n , # t r rvi í x I —X T*X nf r. C't Imi f
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Október 3 án Karcag képvise­
lőtestülete elfogadta a város pol­
gármesterének, dr. Hajnal István­
nak nyugdíjazása iránti kérelmét, 
amelyet megrongált egészségére 
való hivatkozással nyújtott be. Dr. 
Hajnal Istvánt tízévi polgármes­
terség után november 1 iki hatály- 
lyal mentették fel a polgármesteri 
teendők ellátása alól.

Nagy meglepetést keltett a vá­
rosban, bogy hétfőn délután meg­
jelent a helyettes polgármesternél 
dr. Rimaszombati István ügyvéd 
és Írásban megfellebbezte a nyug­
díjazásról szóló határozatot.

A fellebbezés szerint a pol­
gármester egészségi állapotát nem 
tartja annyira rossznak, hogy a 
polgármesteri teendőket el ne lát­
hatná.

•i-ara Sfc&fcXttt

A valóságos borzalmak, izgalmak és szenzációk filmje :

Pokol a földön
————I" ———1 lliHM'BHWnTr

(Dante’s Inferno)
Egy ember poklot teremt a földön! Úszó játékbarlang a ten­

geren! Menekülés a lángok és borzalmak poklából I 
Csak 16 éven felüli és erős idegzetűeknek !

Bemutató mai VA £í SZÍlllláZElőadások: 5, 7, 9 órakor V S

TUDNIVALÓK A TERMÉSZE­
TES JÉGGYÜJTESROL

Debrecen sz. kir. város elsőfo­
kú közigazgatási hatósága, mint 
közegészségügyi hatóság a m. kir. 
Kereskedelemügyi Miniszter Ur 
17233 —1934. H M. számú rendele­
té l-§ának első és második bekez­
dése alapján értesíti a város ér­
dekelt lakosságát, hogy az 1936-37 
évi jégtermelési idényre természe­
tes jéggyüjtésre alkalmas és koz- 
egézségügyi szempontból kifogás­
talan jéggyüjtő helyek nincsenek. 
Figyelmezteti egyben az érdekeket, 
hogy amennyiben természetes jég­
gyüjtő helyek kijelölését mégis kí­
vánják úgy az előbbi hivatkozott 
rendelet értelmében kérvényeiket 
oly időben tartoznak előterjeszteni 
hogy a kijelölendő jéggyüjtő hely 
és annak vize még a folyó évi 
október hó folyamán megvizsgál­
ható legyen, mivel a később be­
érkező kérelmet a hatóság érdemi 
tárgyalás nélkül vissza fogja uta­
sítani.
Debrecen 1936. október hó 1 ( én.
Debrecen sz.kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága.

I
A SZÍNHÁZI iroda 

JELENTÉSE:
Éles és hűséges fotográfia a mai 

lányok életéről Csathó Kálmán 
vigjátéka, ami egyre növekvő si­
kerrel szerepel a Csokonai-színház 
játékrendjén:

„Az én leányom nem olyan“
Csathó Kálmán szellemes, Ízes, 

csípős humora, remek típusalakjai, 
vidám ötletei, a vígjáték folytonos 
feszültséget tartó fordulatai állan­
dó derültségben tartják a nézőié­

vel szemben, aki azonban az ő vá­
lasztását megtámadta. A bizonyí­
tási eljárás során eddig közel öt­
száz tanút hallgattak ki és min­
denekelőtt ezeket a tanúvallomá­
sokat kezdték felolvasni a tárgya­
láson, mig Ítéletre a jövő héten 
kerül sor.

A bizonyítási anyag ismertetését 
kedden délelőtt folytatta u bíróság.

rét, amely estéről-estére végigtap­
solja az előadást.

„Az én leányom nem olyan“ 
pompásan kiegyensúlyozott együt­
tese Szabó Imre részletekre menő­
en gondos rendezésében fővárosi 
színvonalú előadást ad, elsőrendű­
en szolgálva a szerző szándékait. 
Somlay Julia, Halasy Mariska, Be- 
leznay Margit, Sivó Mária, Mihály- 
fy Rózsi Szilágyi Zsóka, Kőmives 
Sándor, Szilassy László, Kamarás 
Gyula, Balázs János és Szabó 
László jobbnál-jobb alakításokat 
állítanak színpadra.

„Az én leányom nem olyan“ 
eleven, pergő, lendületes előadását 
nevetőviharok kisérik. Külön lát­
ványosság az elegáns, hagulatos, 
művészi színpadképek sorozata, 
Molnár Sándor munkája!

„Az én leányom nem olyan“ —• 
siker ! Biztosítsa jegyét 1

HETI MŰSOR:
Október 20 án, kedden „Az én 

leányom nem olyan“. Vígjáték B) 
bérlet.

Október 21-én, szerdán „Az én 
leányom nem olyan“. Vígjáték C) 
bérlet.
■Means» yAW'WBaa Kaasasas«M«Rn

VátydorSziobazak
ÄbeSSzityiäbao

Olaszországból több vándor-szi- 
nész-társulat hajózott Abesszíniába, 
hogy ott városról-városra járva 
olasz színdarabokat adjon elő s 
ezzel nemcsak szórakozást nyújt 
az ottlevő olaszoknak, hanem ter­
jessze az olasz nyelvet és kultú­
rát. Ezidőszerint már három tár­
sulat működik az abesszin váro­
sokban s még három most van 

■ útban. A vándortársulatok mun ká­
li ját az olasz kormány és Graziam 

alkirály is támogatják.
V32EOSS í

Ma utoljára 5, 7 és 9 órakor a legszebb magyar filmdráma;

EMBERS HIB ILiiTT
Lázár Mária, Kiss Ferenc, Csortos Gyula és Szakáts Zoltán 

főszereplésével a
HUNGÁRIA filmszínházban

\
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Debreceni Holvi Vasút Rt 
4500—986. F—M.

Hirdetmény,
Miután a berettyóújfalui vonul 

megállóhelyeiről Debrecenbe utaz­
ni szándékozók szombati napokon 
a reggeli órákban csak kisebb 
mértékben és inkább csak a déli 
órákban jelenkeznek nagyobb szám­
mal a Rerettyóujfalu-pályaud var­
tól 7 ó 50 pkor induló és debre- 
cenbe 8 ó 55 pkor érkező 108 sz. 
járatunkat folyó hó 17-én kezdő­
dően szombati napokon nem köz 
lekedtétjük. Ehelyett a járat helyett 
szombati napokon az alábbi menet­
rend szerint külön járatot közle­
kedtetünk :
B.-Ujfalu pályaudvar indul 12 ó 80p 

„ Községháza „ 12 ó 32 p 
„ Laktanya * 12 ó 35 p 

Tilalmaspuszta m. h. „ 12 ó 43 p 
Tépei ut m. h. „ 12 ó 51 p
Derecske Községháza „ 12 ó 58 p 

„ Főszolgabíró Hiv, „ 13 ó 00 p 
„ Pályaudvar „ 13 ó 02 p 

Sáránd » 13 ó 14 p
Mikepércs „ 13 ó 20 p
Debrecen Máv. Pu. * 13 7 40 p 

„ Vármegyeháza „ 13 ó 43 p 
„ Bikaszáíló érkezik 13 ó 45 p 

Az üzletigazgatóság

— epehólyaghurutnál
és sárgaságnál, epekő és epeho­
mok eseteiben az otthoni ivókúra 
úgy válik igen eredményessé, ha 
a természetes „FERENC JÓ­
ZSEF“ keserüvizet reggel éhgyo­

morra, kevés forró vízzel keverve 
isszuk. {

HOL LESZ VÁSÁR, 
s ei du. október 21: Bárány aj enő ' 

(Baranya), Felsőmocsolád (Sornogy) ■ 
Rudabánya (Borsod), Siófok (\ esz- 
pr?m) Szentgyörgyvölgy (Zu!ti). f 

Csütörtök, október 22: K pos- ^ 
mérő (Somogy), Keszthely (Z ila), | 
Mikószéplak " (Vas). Szigetszent- 
miklós (Pesti). Tiszafüred (Heves) ’ 
Tornászéntandrás (Abánj Bődva- í 
szitás)

Péntek, október 23: Komódi ^ 
(Bihar), Mindszent (Czongrád) jj 

Szombat, október 24: Battonya • 
(Csanád), Neinesvid (Somogy).

— FILLÉRESGYORS indul 
vasárnap Egerbe. A vonat indul 
Debrecenből 6.26 órakor, Egerbe 
érkezik 1130 órakor. Debrecenbe 
érkezik 1.06 órakor. A menettérti 
jegy ára P 2.00. Jegyek kaphatók j 
Máv. Menetjegyirodában, Ferenc > 
József ut 56. Vármegyeháza mel­
lett.

Születések: Tóth András 
v. kocsis, fiú Károly. Haszna Mi­
hály boltiszolga fiú János, Grün­
wald Béla ügynök, leány Ilona.

Halálozások: özv. Soós 
Józscfné, ref, 89 éves, Werbőczy 
u. 14. Molnár József né ref. 85 éves 
Kertész u 1. Mészáros Sándorné 
ref. 73 éves Klapká n. 18. Özv. 
Pomkula Edéné ref. 71 éves Rot- 
hermere- u 12.

M
IBHBäHSSl

Kishirdetések
— FIGYELEM ! Sok a pénze,

akkor már most vásároljon könyvet 
karácsonyra mesés olcsón leszállí­
tott árakon Springer könyv, pa­
pír, fotószaküzletben Ferenc József 
ut 38. Figyelmes kiszolgálás.

KÖLCSÖNÖKET
folyósítunk elsőhelyi bekebelezés 
mellett, továbbá a beraktározott 
terményre s kurrens árukra, fi­
nanszírozási célokra, Magyar Álta­
lános Takarékpénztár, Piac u. 81 
szám.

KI imWJgfagSBESZ

FlÄT-lLOi

LAPÁRUSOKAT magas száza­
lékkal felvesz a Magyar Alföld 
kiadóhivatala.

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
e.ltorjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U I .
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA1

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

II

V ttijtsto iogyto közöl —
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1 Jf

AZ „A L F Ö L D“
A MÁV. vonatok indulási és

teli kis menetrendje
érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat HOVÁ
neme indul

szgy. 2-10 Bpest
sz. 5 ÜL) Nyirábrány

5-10 Tiszaiok
5-15 Nyíregyháza
r>-42 Füzesabony

ni. 6'08 Nagykereki
6 13 Püspökladány

gy. 7 15 Bpest
sz. 7-öU Hajdúnánás

in. 7-52 Nagyiéta Vértes
sz. 8-00 Szerencs
V. 8-1U Nyirábrány
m. 9-25 Derecske
g>. 11-58 Nyíregyháza
seb. 1200 Bpest nyugati
sz. 12-05 Füzesabony

’
12-21 Tiszalök
12-25 Nyirábrány
13-22 Bpost keleti

tJ 13-25 Nagyiéta Vértes
14-16 Nagykereki

m. 14-19 Balmazújváros
sz. 14-20 Szerencs
m. 14-25 Nyirábrány
sz. 14-30 Tiszaiük
gy. 15-2G Nyíregyháza
gy. 17-09 Bpest nyugati
sz. 18-46 Nyirábrány

18-50 H-höszörmény
18-51 Nyíregyháza
18-58 Nagykereki

V. 19-00 Tiszafüred
sz. 19-30 Nagyiéta Vértes

gy. 20-50 Boost
sz. 21-36 Nyíregyháza
sz. 22 00 Bpest

A vonat
nunió i érkezik

HONNAN

sz 4-52 1 Bpest nyugati
6-il I Tiszalök
6-51 Tiszafüred
7-1)0 Nyíregyháza
7-01 N iigykeroki

sz. 7T0 Nyirábrány
gy. 7-11 Bpest
v* 7-29 Balmazújváros
sz. 7-40 1 Nagyiéta Vértes

8-23 Tiszáink
m. 8-5Í) Püspökladány

80 b. 9-00 Miskolc
sz. 10-07 Nagyiéta-Vértes
V. 11-26 Miskolc
in. 11-30 Hajdúnánás

11-36 Nyirábrány
gy. 11-40 Derecske
m. 11-50 Bpost nyugati
sz. 12-19 Füzesabony
V. 13-52 Bpest nyugati
gy. 14-15 Nagykoroki
m. 15-24 Bpost
sz. 15-34 Tiszalök

16-45 Balmazújváros
sz. 16-54 Nyirábrány
gy. 16-65 Nagyiéta Vértes
m. 17-04 Nyíregyháza
sz. 18-31 Nagykereki
gy. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18-41 Bpest nyugati
gy. 20-08 Füzesabony
in. 20-46 Nyíregyháza
sz. 20-49 Tiszalök
sz. 21-23 Nyirábrány
sz. 21-29 Bpost keleti pu.
sz. 21-33 Nyíregyháza

■■■*••-»> Bgaafflai« i

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE
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— Nem tudja megmondani pon­
tosan Mrs. Forbster, hogy hány 
óra lehetett, mikor magára hagyta 
barátnőjét...

— Ez nem is fontos — vágott 
közbe türelmetlenül Pat. — Azt 
tudják, hogy négy óra körül tör­
tént a dolog.

— Igen — folytatta a felügyelő. 
— Négy óra előtt kevéssel arra 
ébredtek Mr. Forbsterék, hogy Miss 
Betty Flower hangosan fclsikolt.

Pat fogai hangosan megcsikor- 
dúltak.

— A szobájához rohantak. Be 
akartak nyitni, de az ajtó zárva 
volt. Mikor hiába szólították ne­
vén a kisasszonyt és semmi fele­
letet nem kaptak, betörték az aj­
tót. A szoba üres volt. Mr. Horace 
Forbster az ablakhoz futott és ki­
tekintett a kertbe. Minden csendes 
volt. Pár pillanattal később azon­
ban motorberregést hallottak, mely 
távolodott, végül teljesen elhalt.

— Burton — suttogta maga elé 
Pat sápadtan. ’

— Mr. Forbster előadása sze­
rint érdekes szag terjengett a le­
vegőben, Így arra a következtetésre 
jutottunk, hogy Miss Betty fel­
ébredt a zajra, amelyet a támadó 
csapott és sikoltozni kezdett. A 
tettes ekkor melléugrott s kloro­

formmal átitatott kendővel elkábi- 
totta. Megerősíti ezt a feltevésün­
ket az a tény, hogy az ágya előt­
ti szőnyeg gyűrött volt. Valószínű­
nek látszik tehát, hogy Miss blo­
wer védekezett is a támadás ellen 
de a tettes, aki erősebb volt nála 
lenyomta az ágyra, úgy kábítot­
ta el.

Pat az elbeszélés alatt remegett 
az izgalomtól. Bár külsőleg nyu­
godtunk látszott, ökölbeszorított 
keze s a homlokán kidagadó erek 
meghazudtolták látszólagos nyu­
galmát.

— Mást nem állapított meg a 
nyomozás?

— Keveset. Csak annyit, hogy 
a kertből kifelé vezető lábnyomok 
mélyebbek, mint a házhoz ve­
zetők.

(Folytatjuk.)

AUfMDPG1.ITIKAI PfAPIL&F

S. szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEG HY JÁNOS 
Ag Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.

FololSs nyomdavezető; Csuka László


